

洛浦公园里,咋有不少车辆出入

相关部门:仅管理、施工、巡逻用车就有30多辆,已派人员蹲守筛查违规入园和超速车辆



□记者 赵夏楠 文/图

近日,市民高女士在洛浦公园放风筝时,风筝线被行驶在公园里的一辆黑色轿车挂断,随后经过观察她发现,进入公园的车辆不在少数。为在公园里游玩市民的安全担忧,她拨打本报热线 66778866 反映了这一现象。



二十五日,行驶在洛浦公园里的面包车

走访:在园内1个小时发现了10多辆汽车

随后,记者分两次到洛浦公园走访、观察。

21日11时许,记者从御博路进入洛浦公园,不到5分钟时间,有3辆车从旁边驶过。接下来,记者又来到洛浦公园洛阳桥西侧入口处,看到一辆面包车按了一下喇叭,门卫就打开门让该车进

入公园。

25日11时许,记者从牡丹桥的东侧入口处进入洛浦公园,一路向东走。从牡丹桥到玻璃厂路这一段,每一个进出口处的显眼位置都竖着一块写有“未经许可,禁止一切车辆入内”的牌子。而在记者观察的1个小时内,先后在园

内看到了不少车辆——

11时6分到12时10分,共有13辆车出现在园内,有轿车、面包车、卡车等,且有些车辆的速度还不慢,在路边锻炼的市民纷纷避让。

除了汽车,记者还发现5辆摩托车、8辆电动车,更有许多自行车不断出现在公园内。

疑惑:这些车都是怎么进来的

走访中,市民对进入洛浦公园内的车辆意见不小。

市民赵女士说,现在空气质量不好,到处车多人多,她专门到洛浦公园里散步,本想图个好环境,结果还有这么多车出入。

正在园内锻炼的一对夫妻说,他们每天都到洛浦公园锻炼身体,差不多每天在园里能见到两三辆车,这让他们很担心,生怕一不小心被撞到,只好沿着路边锻炼。

市民王先生说,公园是

让人休闲放松的地方,小孩可以随意奔跑、玩耍,但不断有车辆驶过,这让带孩子的家长特别操心。“这么多车到底是怎么进到公园里的,难道没有人管吗?”王先生很纳闷儿。

相关部门:已派人员蹲守筛查违规入园和超速车辆

为什么会有这么多允许进入公园的车?公园对于允许进入的车子有何规定?市园林局洛浦公园管理处安保科相关负责人表示,洛浦公园管理处、市河渠管理处、市老干部活动中心等多家单位的办公地点在洛浦公园内,仅洛浦公园管理处允许进入园内的管理、施工、巡逻用车就有30余辆,再加上近期河道提升、公园亮化、道路维修、园内公厕改建等多个工程的相继施工,需要进入的施工车辆也多了。经他们查询,记者走访时见到的车辆绝大多数是管理、施工及巡逻用车。

针对市民反映的入园车辆多、车速快等问题,他们已于近日派出工作人员进行蹲守,对入园车辆进行登记、筛查,若发现不合规定车辆进

园,将向其所在单位发函通知,进行批评教育,同时会追查车辆进入地点,对相应门卫追责。另外,他们将根据部分管理用车的实际用途,考虑取消其入园资格。

该负责人表示,6:00至7:30、19:30至21:30是市民锻炼、休闲的高峰期,非特殊情况,谢绝一切车辆入园(治安巡逻、防汛车除外),其他时间允许进入的车辆需把相应许可证放置在车辆显眼位置,且时速不得超过30公里,同时门卫也会登记出入车辆信息。对于电动车、摩托车等,该负责人表示,《洛阳市洛浦公园管理条例》规定:除残疾人、儿童等使用的手摇、手推轮椅和儿童车外,其他车辆未经洛浦公园管理机构同意不得进入公园。

如市民发现洛浦公园内有管理用车以外的车辆进入,或管理用车有超速现象,可拨打市园林局洛浦公园管理处办公室电话63256760反映。(尚女士获线索奖80元券)

讣告

吾夫黄海滨,生前系洛阳市西工区人民检察院反贪局局长助理(正科级检察员),因病医治无效,于2013年2月25日8:01去世,终年49岁。定于2月28日9:00在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式,在此沉痛告知吾夫生前同事及亲朋好友,并感谢吾夫病重期间前来探望的领导和亲友。
妻:赵党玲 携子:黄钊铎 泣告

连续雾霾再来袭

受冷空气影响,后天雾霾有望消散

□记者 杨风轩 实习生 刘晓宇 通讯员 姬鸿丽

昨日我市雾霾持续,多地再现能见度低于500米的大雾,有市民反应,孟津局部地区能见度一度不足20米。昨日,记者从市气象台获悉,今明两天近地面大气层结仍然比较稳定,雾霾或将持续,3月1日,受冷空气影响,雾霾有望消散。

市气象台专家介绍,气象台的监测数据显示,昨日我市除洛宁、栾川外,其他各县(市)均监测到了霾的存在。记者从环保部门数据中心得知,昨日我市空气污染指数为189,首要污染物为可吸入颗粒物,属轻度污染,是进入2月以来空气质量最差

的一天。

据市气象台预报,今天白天到夜间,全区多云到阴天,部分地区有雾霾,偏东风转偏南风2级~3级,受雾霾影响,北部地区最高气温低于南部,全区最高气温16℃,最低气温4℃。明天白天到夜里,全区阴天间多云。后天,受冷空气影响,或有大风降温,预计有3级左右偏北风,短时阵风可达4级,受此影响,雾霾或将消散。

尽管统计数据暂时还未完成,但大家明显能感受到今年的雾霾天气与往年相比多了不少,连续雾霾天也很多。从昨日起,我市禁止在市区燃放烟花爆竹,请大家自觉遵守相关规定。

轿车侧翻司机被卡 消防队员奋力营救



□记者 李卫超/文 通讯员 张左宏/图

25日凌晨,318省道宜阳县柳泉镇鱼泉村段一辆轿车失控撞上路旁大树后发生侧翻,司机被卡在驾驶室里,情况危急。宜阳消防经过25分钟奋力营救,最终使其脱险。

当日2时25分前后,宜阳县消防大队119通信指挥台接到群众报警,称一辆轿车在318省道柳泉镇鱼泉村段发生碰撞侧翻事故,司机

被卡在车内,情况十分危急。

宜阳县消防大队锦屏大道中队指导员吴昊迅速带领7名消防队员赶到事故现场,发现轿车已被撞得面目全非,车体卡在两棵树中间,司机被卡在扭曲变形的驾驶室内不省人事。

救援人员立即使用扩张器、液压钳、撬杠等工具展开救援,(上图)经过约25分钟的奋力营救,成功将受伤司机解救出来。据了解,由于抢救及时,受伤司机没有生命危险。